FY23 Faculty and Staff Calendar Survey Results

Current building/location:
98 responses

® GPS

[ NelS

@ GMS

@ GHSCC

@ District

@ Administrator

For the 22-23 school year, which mode of delivery for PD do you prefer?
98 responses

@ All Virtual

@ All Face to Face

@ Combination

@ | have no preference.
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Family and Community Engagement is the required rotation topic for 22-23. How do you prefer to
obtain the two required hours?

98 responses
@ Everyone is responsible to obtain the
hours on their own.
@ Each building is responsible for
providing to own faculty.

When do you prefer to have 12 hours of Teacher Directed Curriculum time scheduled?
98 responses

® June

® Juy

@ August prior to the start of school
@ During the school year
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Do you want to see PD days scheduled throughout the school year?
98 responses

©® Ves
® No

Where would you prefer to see PD days scheduled? Check all that apply.

98 responses

Summer

August (prior to first day of sch... 84 (85.7%)
In conjunction with P/T Confere...
Thanksgiving Week

January

February in conjunction with Pr...

March in conjunction with Sprin... 3 (3.1%)

May-the day after school ends 13 (13.3%)

0 20 40 60 80 100
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What topics are you interested in or do you need for professional growth? Check all that apply.

98 responses

Behavior/Social/Emotional L...
Strategies for Instructing En...
Promethean Board use
Classroom Management
Curriculum Development an...
Effective Assessment and Gr...
Instructional Strategies that...
Methods of Instruction Speci...
Read/Math 180

Response to Intervention Str...
Leadership Topics

Professional Learning Com...
Opportunity Culture Role Sp...
Summit Learning Specific To...
Virtual Learning Topics
Teaching Special Populations
Career and Technical Educat...
SPED specific PD

Grad credits, req, new concu...
Student Engagement/Hands...
| would like to have PD thatr...
something math

I'm a speech path and it's gr...
Self defense in teaching

0

45 (45.9%)
31 (31.6%)

51 (52%)
28 (28.6%)
35 (35.7%)
23 (23.5%)
29 (29.6%)
22 (22.4%)
3(3.1%)
26 (26.5%)
22 (22.4%)
17 (17.3%)
14 (14.3%)
8 (8.2%)
22 (22.4%)
11 (11.2%)
16 (16.3%)
1(1%)
1(1%)
1(1%)
1(1%)
1(1%)
1(1%)
1(1%)
20 40

Are you interested in presenting a session to your peers (either virtual or in person)?

98 responses

® Yes
® No
@ Maybe

60
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Do you want to see six hours of job embedded PD in the plan again?
98 responses

® VYes
® No




